

A Community Benefit Society

MEMBERSHIP / SHARE APPLICATION FORM

Become a member of the Society and help to be a part of the successful future of the Boot Inn.

This form to be used in conjunction with the Society Business plan and 2022 Prospectus together with the full society rules available via www.thecommunitybootinn.co.uk/documents/

Your investment will help with potential future development of the Boot Inn as outlined in the 2022 Prospectus, keeping it at the heart of our community.

The Community Boot Inn (Orleton) Ltd is registered with the Financial Conduct Authority under the Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014 as a Community Benefit Society with registration number 7727











Application for Shares

Shares are priced at £50 each. Minimum investment is £250, maximum investment is £100,000

Please complete one form per named individual

		•		•			
I wish to purcl	nase:	shares at £50 e	each to the	total value o	f: £		
First name:				Surname	::		
Postal Address:							
					Postcode:		
Phone:				Email:			
If applying for an organization, what is the name of that organization:							
Name on the Account							
Bank Details Sort Code:	/	/	Account	Number:			
We need your bank details to pay interest when due.							
AGREEMENT							
 I have read the Share Offer Prospectus, including risk factors. I wish to become a member of The Community Boot Inn (Orleton) Ltd our Community Benefit Society I am 16 or over 				 I agree to be bound by the Terms & Conditions included in the Share Offer Prospectus and the Rules of the Society (see www.thecommunitybootinn.co.uk/documents/) I consent to receiving formal notices by email and links to formal documents on the Society's website 			
Signed:					Date:		

Please return your completed application form along with cheque payable to 'The Community Boot Inn (Orleton) Ltd.' to Jon Best – Society Secretary, Petra, Tunnel Lane, Orleton, SY8 4HY

Alternatively, if you wish to make an online transfer here are our bank details: Name: The Community Boot Inn(Orleton) Ltd. Sort Code: 20-98-68 Account Number: 63781585

DATA PROTECTION

The data provided by you on this form will be stored within a computerised database. This data will be used only for The Community Boot Inn (Orleton) Ltd Community Benefit Society purposes, and will not be disclosed to any third party.

NOTICES BY EMAIL AND DOCUMENTS ON OUR WEBSITE

We would like to send you formal notices by email and refer you (by email) to documents posted on our website. By signing this form you are consenting to receiving such notices by email and accessing documents through our website.